EOGNIKO METZOBIO IIOAYTEXNEIO

LXOAH EPAPMOZIMENON MAOGHMATIKLN
KAI ®YEIKQN EMNIETHMEON, TOMEAY MHXANIKHY

EEETAYXH ETHN MHXANIKH II

TV orovdactov enl nTuyio g Lxolng
Egappospéivov Madnpatikov ko Puoikav Emetnpov

(Zapfoaro, 15 Ioviion 2006, wpa 08:30)

Adaoxovieg: Ilalne-Kalapaordrng Anpirprog, Exikovpog Kabtnyntig EMII
Kovpkoviig Eravpog, Exikovpog Kabnyntig EMII

Odnyieg apoc Tovg eEeralbusvone:

¢ H &apxew g e&éracng eivan 2,5 dpec.

s To piAdo sxpovijoewy arnotereiial and 8v0 oeAibeg kal nepéyer 4 (Téooepa) (nTipata. Aravriore oto 1°
ka1 2° Oympe kaBbg km ge £va and Ta intirara 3° ko 4°.

* H Badpoloyia k@fe {nripatog avaypdeetar oty avtictoym expdvnon. H teiua| Pabpoloyia eivar auvap-
TIOT] TOCOV TOU AEPIEXOREVOD OGOV KAl TNG CUVOAIKIG ELPAVIONS TOV TPORTOD.

¢  Na anavrdrte aroKAaeTIKa Kol pévov oe 0T {nTeitar SikaoloyovIas ENOpK®E TS ORAVINOE 6. AdKain-
Adynreg anavriioglg dev AapPdvovral v’ dyv kal Snpiovpyody apvnTiki ekdva katd Ty Padpordynon.

ZHTHMAA® (20 novadec)

Kviwdpua pafdoc apyucod prikovg L=1m ko apyuais dwpétpov D=8mm avaptdrar pe dpOpwon
KOTOKOPUOO KoL a@iiveTal vd v emidpact) Tov Wiov avtig Papovg kar pévov. To gwdwé Bépog tov
vAKoD Tng paPdov eivar 8x10* N/m® xat o Adyoc Poisson v=0.3. ewpdvrag 611 N papdog Pploketar
OTNV EAQGTIKT TNS KOTAOTACT]) Kot OTL 1] OYECT] TAOEQV - TAPAULOPEOTEDY TOV VAIKOD NG gival:

£ =1.9x107105985
a.  YmohioyioTe T0 TEAMKS pfkog tng padov.

Tow gival N TeAK popen ™G apykds kuivdpiknc papdov kar mowa 1 Suduetpog ot akpaieg
GLTONEG TG pafdov ;

=

ZHTHMA 2° (45 povaded)

Terpayovue] mhdxa, and vAwé pe pETpo eADCTIKOTITAG
E=0.9375 GPa ka1 Adyo Poisson v=(.25, pe 1ic dwaotdoeig
TOV TOPUTALVPRG OYNUATOS Kal wryos d=4cm, Ppioketan
ot eminedn evioniky| Katdotaon. To nedio tov petatoni- 4
OEMV TEPLYPAPETAL OTO KOPTECIAVO CUGTIUA AVAPOPUS

Oxy and 1 eflohoeg:

y“[m]

y3 L ] A
u=(—x+x?‘y]-1073 m, v=[2y2 .,?].10-3 m
a. No evpebei o ovvoro tav onueiov g mAdkag (Yewue- O >

o . , . . 4 x|m]
Tpikdg TOMOC) ot omoia 1 opbif avifypévn mapoudp-

POOT (TpOT) £y, TPVEL TNV PENOTA TG T,

B. Na gvpebei n petaBorn tov pfikoug TG YPappnig Tov APOTYOVUEVOU EPOTAETOC.

y. X10 onpeio A g TAGKOG pE covTeTayYREVEG A(2.25 m, 2 m) va evpedel o TavVoTg TOV TACEDY KOl
o ouvExew va eupebovv o xupieg thoes ka1 SievBuvon tov xupiov abovov ue my Bonbewa Tov
KuKAov Tov Mohr.

3. Yrohoyiote ) petafoin tov mhyxovg d oto onueio A g AAGKAC.



ZHTHMA 3° (35 povadec)

H aPapng xoar anoldtwg oteped Soxog BA avaptatou
opilovna pe 600 kataxopvees pafdovg AB xal T'A, o
OTOLEC ElVAL KUTAOKEVAGUEVES QMO YPAUMKDOS EACXOTIKO
- ypoppik®g kpartvvopevo viakd. H paBoog AB é&xer
nétpo ehaonkéryreg E=10'' Pa, thon Swpponic e £ 2 o 2m
0,1=150 MPa, ihion 1oV Swypappatog ¢ - € oV TEPLO-
M Kpativoews (TAacTikd UETPO) H;=10'° Pa kot eppo-
36v dwatopric A=1.5 cm’. Avtictoya n paBdoc TA éxet
E;= 2x10"" Pa, 6,,=200 MPa, H,=10"" Pa ka1 Ap=1 cm®.
a. Zmnv 60k6 e@apuoletal katakdépueo eoptio 40 kN, 6- B A
WS PAIVETHL GTO OYALO TapaTAEVP®S. Na gupebei 1 sl ism
TEMKT 8o TG SokoD. ' 40 kN
B. To goptio apaipeitar. [low eivar i TehikT) B€on g
dokov;
Na ayvonfBoiv o oplldvTieg HETATOMIGEL,.

\
ZHTHMA 4o (35 povadec)

Im

H apginaxtn drpaktog ABI'A o0 xaTtwbL oyfpatog axoteAeital amd pic opoafovikd KuALvEpIKa Tuf-

pota icov pfikovg L xon aktivov r=r=lcm, r=2 cm. Xnig Swutopés B ko I', mwov suvdéovian 1o

KoAwdpkd tufpate epappolovrot or ponéc Mj=5 Nm ko M;=10 Nm.

o. Nu gopebodv o1 portég M xar Mj oo onpeia A xon ﬂmg TAKTOOTC.

2. AV GTIV EMQAVEW TOU KEVIPIKOD TUNUATOS TG aTpdktov Ormpnlel ototyeitdec te1odvmvo dmme
e vETUL 0T0 oynpa va Bpefodv ot kKOpleg taoelg xul 1 SEVHVVOT| TOV KPIoL GUCTAUATOS GE GYECN
HE ToV GEova THG ATPAKTOV.
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Oux = 1—V2 (E“ +VEW], ny = - v2 (Eyy +V€xx)’ Ixy =—1+V8xy’ (P:(MtL)/(GIO), F(Mtr)/lo



